
Lisabon Nova Godina
Program putovanja

5 DANA AVIONOM / 4 NOĆENJA
DIREKTAN LET „AIR SERBIA“
28. decembar – 01. januar
LISABON – SINTRA – CABO DE ROKA – KAŠKAIŠ – EŠTORIL –  OBIDOŠ – ALKOBAKA –
NAZARE

1. DAN  (nedelja 28. decembar) BEOGRAD -LISABON Sastanak putnika na aerodromu „Nikola
Tesla“ i prijava za let kompanije „AirSerbia“ za Lisabon, po redu letenja u 18.30h. Sletanje u
Lisabon u 21.30h. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Noćenje.
2. DAN (ponedeljak 29. decembar) LISABON (Alfama i Belem) Doručak. U dogovoreno vreme
polazak u panoramski obilazak grada metroom. Tokom našeg obilaska videćemo istorijsko jezgro
grada: Trg Markes de Pombal, park Eduardo VII, Avenida Liberdade, Trga obnovitelja, Trg
Rossio, Trg Komersio, Alfama… Katedrala Se, vidikovac… Slobodno vreme za individualne
aktivnosti i individualni povratak u hotel ili polazak na poludnevni fakultativni izlet od 12,00h. Vožnja
autobusom do samostana Svetog Žeronima, remek delo manuelske arhitekture koje je stavljeno na
listu svetske baštine UNESCO…  Obilazak Belem četvrti na obali reke Težo, mesto koje je povezano
sa velikim geografskim otkrićima, Belem kula za koju su bili vezani brodovi pre polasak na
prekookeansa putovanja, Spomenik geografskim otkrićima. Predah u čuvenoj
poslastičarnici Pasteis de Belem uz tradicionalne klolače. Panoramski osvrt na most 25. Aprila,
spomenik Hrista Kralja, muzej arhitekture MAT, ušće reke Težo u Atlanski okean. Povratak
sa izleta oko 16,30h. Slobodno popodne za individualne aktivnosti. Mogućnost vožnje trajektom
rekom Težo i obilazak statue Hrista Kralja. Fakultativni izlazak na večeru u jedan od poznatih Fado
klubova. Noćenje.
3. DAN (utorak 30. decembar) PALATA PENA – SINTRA – KABO DA ROKA –
KAŠKAIŠ Doručak. Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet u 08.00h. Odlazak
u SINTRU vekovnu letnju rezidenciju portugalskih kraljeva. Brdima koje okružuju mesto dominiraju
zidine mavarskog utvrđenja i kitnjaste palate Pena, podignute u  XIX veku. Odlazak u Sintru.
Obilazak starog gradskog jezgra, Nacionalne palate izgrađena na temeljima stare iz XV veka,
trga Republike… Slobodno vreme za šetnju i predah. Potom je predviđen odlazak do najzapadnije
tačke Evrope, KABO DE ROKA, čije su geografske kordinate  simbolično ispisane na kamenom
obelisku. Nastavak fakultativnog izleta putovanjem kraj idilične obale Eštorila – mondenskog mesta
poznatog po Kazinu i prelepoj plaži Tamariž. Nakon slobodnog vremena vožnja ka čuvenom
letovalištu KAŠKAIŠ.  Po dolasku kraći obilazak i slobodno vreme za odmor. U letnjim mesecima
mogućnost kupanja u Atlanskom okeanu. Povratak u Lisabon u kasnim poslepodnevnim časovima.
Slobodno vreme za šetnju u centru grada. Noćenje.
4. DAN (sreda 31. decembar) OBIDOŠ – ALKOBAKA – NAZARE Doručak. Polazak na izlet oko



09.00h. Dolazak u grad OBIDOŠ, okružen impozantnim kamenim zidinama visokim 13 metara sa
kojih se pružaju predivni pogledi na grad i okolinu. Sledi razgledanje crkve Santa Maria, poznate
po svom impresivnom enterijeru sa umetničkim slikama i prelepim azulejos keramičkim
pločicama. Centralni trg Obidoša okružen je šarmantnim kafićima i prodavnicama. Ovde se možemo
opustiti uz kafu ili lokalne specijalitete, uživajući u ambijentu grada. Nastavak puta ka
gradu ALKOBAKA nalazi se cistercitski samostan Santa Maria od Alkobake koji je uvršten na
UNESCO listu. Osnovan 1153. godine, manastir je poznat po svojoj monumentalnoj arhitekturi i
bogatoj istoriji, uključujući grobnice poznatih ljubavnika Petera i Ines, čija se tragična priča često
povezuje sa ovim mestom. Nakon obilaska manastira nastavak puta ka gradu NAZARE koji je
nekada bilo najpoznatije ribarsko mesto u Portugalu. Danas je čuveno po karakterističnim intenzivno
obojenim ribarskim brodićima, dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Uživanje u
pogledu sa vidikovca Miradouro do Suberco. Nakon šetnje sledi slobodno vreme za odmor i ručak
u nekom od lokalnih restorana. Polazak ka Lisabonu u kasnim poslepodnevnim časovima. Povratak u
hotel. Individualni DOČEK  NOVE GODINE na gradskim ulicama, trgovima u barovima i
restoranima.  Noćenje.
5. DAN (četvrtak 01. januar) LISABON  Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme za
individualne aktivnosti ili fakultativni odlazak do EXPO zone Lisabona gde se održala velika svetska
izložba. Kompleks je remek-delo savremene arhitekture. Provozaćemo se gondolom odakle se pruža
nestvaran pogled na čitav kompleks, reku Težo i impresivni most Vasko de Gama. Povratak u hotel
do 14,30h. Slobodno vreme do poalska na transfer ka aerodromu. Prijava za let za Beograd sa
poletanjem, po redu letenja, u 17.20h. Sletanje u Beograd po redu letenja. Kraj putovanja

Opis
Lisabon Nova godina SMEŠTAJ U NAVEDENOM HOTELU ILI NEKOM SLIČNOM: OPIS
SMEŠTAJA: HOTEL MASA ALMIRANTE LISBON STYLISH 3***,
LISABON https://www.masahotels.com Hotel Almirante nalazi se u istoimenoj ulici, pokraj stanice
metroa, koja nudi jednostavan pristup ostatku Lisabona. Objekt ima bar i restoran, u kojem gosti
mogu uživati u laganim obrocima i bezalkoholnim pićima. Sve su sobe klimatizirane, a uključuju TV
ravnog ekrana s kablovskim programima, sef, minibar, kuvalo za vodu i pripremu kafe/čaja, kao i
modernu kupatolo sa fenom za kosu i sredstvima za ličnu higijenu. Sobe na različitim spratovima
različito su tematski uređene te sadrže detalje vezane za Lisabon i gradske spomenike. Hotelska
recepcija otvorena je 24 sata dnevno. Gosti svakog dana mogu uživati u švedskom stolu za doručak u
hotelskom restoranu. Hotel Almirante smješten je 10 minuta vožnje od međunarodnog aerodroma.
Trg Marques de Pombal i park Eduardo VII udaljeni su 20 minuta hoda od hotela. Lisabon je
najzapadnija prestonica Evrope, ali i jedan od najtoplijih glavnih gradova. Nalazi se na zapadu
Portugala blizu obale Atlantika i mesta gde se najduža reka Iberijskog poluostrva (1.007km) Težo
uliva u okean. Istorijsko središte grada nastalo je na sedam brežuljaka, pa ovaj deo grada ima
interesantan reljef. Zbog strmih ulica grad koristi tri žičare i jedan lift. Zapadna strana grada
najvećim delom je pokrivena parkom Monsanto, jednim od najvećih gradskih parkova u Evropi, koji
se prostire na blizu 10 kvadratnih kilometara. Tradicionalno prevozno sredstvo u Lisabonu je
tramvaj. Uveden je u 19. veku, a prvi gradski tramvaji mogu se videti u Muzeju javnog saobraćaja
(Muzeu da Karis). Takođe dva značajna obeležja Lisabona su Most 25. april - najduži viseći most u
Evropi - i most Vasko da Gama koji je dobio ime po portugalskom moreplovcu i istraživaču (1469 –
1524). On je bio prvčovek koji je morskim putem stigao iz Evrope do Indije, a pokazao i da se Afrika
može oploviti. Sigurno jedan od najpoznatijih simbola grada je spomenik Padrao dos
Descobrimentos. Nalazi se na obali reke u aveniji de Brasilia. Spomenik je posvećen portugalskom
dobu otkrića i otkriven je 1960. godine na petstogodišnjicu smrti princa Henrija moreplovca, koji se i
nalazi na samom spomeniku, na brodu, sa ostalim poznatim moreplovcima i svecima.Katedrala Se de
Lisboa je prva crkva sagrađena u Lisabonu. Lisabon Nova godina

https://www.funtravelnis.rs/lisabon/
https://www.masahotels.com/
https://www.funtravelnis.rs/lisabon/


Cenovnik

5 DANA AVIONOM / 4 NOĆENJA
DIREKTAN LET „AIR SERBIA“

28. decembar – 01. januar
LISABON – SINTRA – CABO DE ROKA – KAŠKAIŠ – EŠTORIL –  OBIDOŠ – ALKOBAKA –

NAZARE

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI
(AVIONSKE KARTE + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + VODIČ + 4 NOĆENJA SA
DORUČKOM + CITY TOUR)
28. DECEMBAR (nedelja) – 01. JANUAR (četvrtak)
– redovna cena  819 €   snižena cena 769€
+ PAKET IZLETA za rezervacije u agenciji – plaćanje na destinaciji
VELIKI PAKET IZLETA (BELEM + PALATA PENA, SINTRA, KABO DA ROKA, KAŠKAIŠ +
OBIDOŠ, ALKOBAKA, NAZARE  + EXPO CITY)
umesto 260 € samo 230€
MALI PAKET IZLETA (PALATA PENA, SINTRA, KABO DA ROKA, KAŠKAIŠ + BELEM +
EXPO)
umesto 165 € samo 145€

Aranžman obuhvata

Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Lisabon – Beograd, direktan let,  sa uključenim
aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23
kg;
Transfer aerodrom Lisabon – hotel – aerodrom Lisabon
4 noćenja sa doručkom ( „buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) u hotelu sa 3*** u Lisabonu
(u centru grada, na liniji metroa)
Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja standardne
veličine ili  francuskog ’’queen size’’ ležaja. Smeštaj u 1/2+1 sobi (za tri osobe) – isključivo
na upit. Sobe 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog ’’queen
size’’ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje ili
pomoćni krevet, što može uticati na komfor treće osobe u sobi);
Lisabon City tour (bez uključenih karata za metro)
Usluge turističkog vodiča na srpskom jeziku na destinaciji;
Organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu;
Troškove putnog zdravstvenog osiguranja i troškove osiguranja od otkaza putovanja – mogu se
kupiti u agenciji;
Doplatu za jednokrevetnu sobu – 175€;
Fakultativne izlete navedene u programu putovanja;
Gradsku turističku taksu – plaćanje na recepciji hotela



Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak je moguće
uplaćivati u mesečnim ratama, a najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO,  DINA.
U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a
ostatak je moguće uplaćivati u mesečnim ratama koje dospevaju 20. u mesecu, a najkasnije do
20.04.2026.

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNE AKTIVNOSTI: U slučaju da paket izleta nije rezervisan u agenciji, prilikom
prijave za putovanje, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su:

Poludnevni izlet BELEM, prema programu – 45€
Celodnevni izlet PALATA PENA (sa ulaznicom za park Pena palate), SINTRA – KABO DA
ROKA – KAŠKAIŠ  prema programu – 85€
Celodnevni izlet OBIDOŠ – ALKOBAKA (sa ulaznicom za samostan) – NAZARE, prema
programu – 95€
Poludnevni izlet EXPO City Lisabon sa uključenim metro kartama i vožnjom gondolom (jedan
pravac) i uslugama vodiča – 35€

MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 15
PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI
DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE!
REALIZACIJA FAKULTATIVNIH IZLETA SU U NADLEŽNOSTI INOPARTNERA. TROŠKOVI
FAKULTATIVNIH IZLETA NISU SADRŽANI U CENI ARANŽMANA. FAKULTATIVNI IZLETI NISU
SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, U ORGANIZACIJI SU INOPARTNERA NA DESTINACIJI.

BELEM Polazak na izlet u 12h / Povratak sa izleta oko 16.30h. Cena uključuje: transfer
autobusom, usluge vodiča
Belem Prva stanica našeg izleta je kula Belem a sa njom i istoimena četvrt. Kula je je utvrđenje iz 16.
veka, koje je portugalskim, srednjevekovnim istraživačima služilo kao početna tačka velikih
putovanja, a bilo je i svečana kapija Lisabona. Kula se nalazi na UNESCO-voj listi svetske baštine.
Pored Belem kule obilazimo i Spomenik geografskim otkrićima i manastir Svetog Žeronima

SINTRA – KABO DE ROKA – KAŠKAIŠ Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 18.00h.
Cena uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča
Polazimo ka Sintri, vekovnoj letnoj rezidenciji portugalskih kraljeva i brdima koje okružuju ovo
mesto, poznatih po bajkovitim zamkovima i letnjim rezidencijama portugalske aristrokratije.
Obilazimo staro gradsko jezgro, Nacionalnu palatu, trg Republike. U Sintri su živeli i neki od
najpoznatijih ljudi svog vremena, kao Hans Kristijan Andersen, pesnik Lord Bajron. UNESCO je ceo
kraj proglasio svetskom kulturnom baštinom. Iznad grada nalazi se palata Pena, žuto crvena palata,
koja je najlepši primer portugalskog romantizma. Cabo de Roca je najzapadnija tačka kopnene
Evrope, mesto gde se završava kopno i počinje more. Cabo de Roca je prirodni vidikovac sa
pogledom na Atlantik, koji priziva priče portugalskih moreplovaca koji su odavde kretali u osvajanje



novog sveta. Rtom Cabo de Roca dominira veliki crveno-beli svetionik i predstavlja jedan od
najstarijih očuvanih svetionika na portugalskoj obali. Kaškaiš Idemo do najluksuznijeg letovališta
Portugala, na samom ušću reke Težo. Ovo mesto je nekada bilo malo ribarsko selo, a u 19. veku je
doživelo pravu ekspanziju i postalo popularno kod evropske aristokratije. Blizina Lisabonu, morska
atmosfera koja odiše luksuzom i vraća u neka prošla vremena, više su nego dobri razlozi za posetu
ovom šarmantnom gradiću.

OBIDOŠ – ALKOBAKA – NAZARE Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 20,00h. Cena
uključuje: transfer autobusom, usluge vodiča, ulaznicu za samostan Alkobaka Polazak na
izlet oko 09.00h.
Grad Obidoš, okružen je impozantnim kamenim zidinama visokim 13 metara sa kojih se pružaju
predivni pogledi na grad i okolinu. Smatra se najlepšim srednjovekovnim gradom Portugala a poznat
je kao grad „venčani dar“ jer je bio venčani dar portugalskih kraljeva svojim kraljicama. Sledi
razgledanje crkve Santa Maria, poznate po svom impresivnom enterijeru sa umetničkim slikama i
prelepim azulejos keramičkim pločicama. Centralni trg Obidoša, okružen je šarmantnim kafićima i
prodavnicama. Ovde se možemo opustiti uz kafu ili lokalne specijalitete, uživajući u ambijentu grada.
Nastavak puta za Alkobaku. U gradu Alkobaka nalazi se cistercitski samostan Santa Maria od
Alkobake. Od 1989. godine ovaj manastir je uvršten na UNESCO listu. Osnovan 1153. godine,
manastir je poznat po svojoj monumentalnoj arhitekturi i bogatoj istoriji, uključujući grobnice
poznatih ljubavnika Petera i Ines, čija se tragična priča često povezuje s ovim mestom. Nakon
obilaska manastira nastavak puta za Nazare. Nazare je nekada bilo najpoznatije ribarsko mesto u
Portugalu čuveno po karakterističnim, intenzivno obojenim ribarskim brodićima, a danas je poznato
turističko mesto sa dugim plažama, odličnim ribljim restoranima i pijacama. Uživanje u pogledu sa
vidikovca Miradouro do Suberco. Nakon šetnje slobodno vreme, do polaska ka Lisabon,  za odmor i
ručak u nekom od lokalnih restorana.

EXPO CITY LISABON Polazak na izlet u 9h / Povratak sa izleta oko 17.00h. Cena uključuje:
transfer metroom, usluge vodiča
Obilazimo mesto gde se održala velika Svetska izložba u Lisabonu 1998. a kompleks je dans remek
delo savremene arhitekture. Provozaćemo se gondolom odakle se pruža predivan pogled na ceo
kompleks i impresivni most Vasko de Gama.

Ostalo

Doplatu za jednokrevetnu sobu – 175€;

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Fant, licenca OTP
70/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


